



■ 战富力，莫雷诺能否再进球？

见习记者 李铭坤 摄

# 伤病之师征富力 申花闯关

今晚，申花将做客广州富力。此番出征，缺少了马丁斯、曹赟定、毛剑卿、朱建荣等攻击线的重要人员，越秀山一战将再度考验申花的进球能力。

过去两周，申花自赛季初遭遇的伤病潮非但没有平息，反而又遭到一波新的打击。先是中锋朱建荣肌肉拉伤，接着，毛剑卿又伤了膝关节，加上已经动了手术的马丁斯，申花的锋线只剩下高迪一名球员可用。

目前毛剑卿正在接受治疗，朱建荣刚恢复有球训练，曹赟定则接近开始有球训练，而上轮吃到黄牌的艾迪因为累计4黄本轮停赛，有伤在身的李运秋也将留在上海。如此一来，申花出征广州的阵容严重不整，球队排兵布阵遭遇新的挑战。

这不是申花面对富力第一次遭遇大面积伤病。上赛季做客，申花阵中少了瓜林、秦升、柏佳骏、李建滨、王林和王寿挺等队员，最终在越秀山0比0逼平对手。和上一次对阵相比，今晚申花人手最紧缺的是锋线，而这个问题在上周对阵大连一方时已经暴露出来，正面进攻中没法给对手施加足够的压

力，顶中锋线的刘若钺身体吃亏，高迪也不占优，最终是靠抓住定位球机会取得进球。

申花在富力客场的纪录不错，近5次做客不败，队员们有心理优势。不过富力刚刚在联赛和足协杯迎来连胜，士气正旺，小将卢琳、张佳祺等近来状态出色，斯托伊科维奇急着想结束面对申花的尴尬纪录，避免主场四连败。

最近一次两队交手，莫雷诺梅开二度，瓜林奉献世界波，帮助申花3比1在虹口足球场击退富力。结束上轮联赛后，队员们得到一周时间的休整，莫雷诺、瓜林、罗梅罗等人都借此机会放松身心，此番做客富力，几名外援的进攻表现仍将很大程度上决定比赛结果。

## 出战中超 上海两强

**劲爆体育**  
明天19时30分将转播中超广州富力与上海申花比赛实况。

**上视五星体育**  
频道明天19时30分将转播上海上港与北京国安比赛实况。

本报记者 金雷

# 疲惫之军迎国安 上港碰硬

这段时间，上港与北京的球队“杠”上了。先是足协杯第五轮碰上升级马北京人和，周六晚主场又要和老牌强队北京国安交手。巧合的是，上港足协杯惊险晋级之后，下轮淘汰赛将要面对的正是国安，两队本周末在联赛中的碰撞，无疑可以看作足协杯的一次预演。

上港最近的状态不太好。4月中旬以后的这半个多月，上港奋战亚冠、中超、足协杯三条战线，5场比赛90分钟内

只取得了一场胜利，还是1比0小胜乙级球队大秦之水，面对实力一般的北京人和也是通过点球大战才侥幸胜出。联赛中则是先后平泰达、负亚泰，如果本轮在主场再拿不下国安，等于是联赛三轮不胜，这显然是球队上下不愿意看到的。

相比上港，国安目前倒是势头不错，最近5轮保持不败。目前他们在联赛积分榜上排名第四，只比领头羊上港少4分，这也将成为他们的最大动力。何况，去年上港“双杀”了国安，对手渴望复仇。

上港的劣势在于赛程过于密集，三线作战消耗太大，导致球员身心俱疲。在此之前，主教练佩雷拉基本是用一套阵容打天下，而在周中的足协杯终于使用了轮换，部分主力球员借此得到了喘息之机。

显然，佩雷拉已经提前考虑到了周末与国安的比赛，毕竟这是一个不容易对付的对手，而志在联赛夺冠的上港也容不得再掉链子。

两支球队的交手，也是超级外援之间的直接对话。上港的胡尔克、奥斯卡被视作中超

最强的巴西外援，而国安

的中场核心奥古斯托同样来头不小，他如今还是巴西国脚，他们之间的较量令人期待。

这场比赛的另一大看点是小将韦世豪。上赛季韦世豪被上港从葡萄牙请回国内，作为U23球员打出了身价，不但入选了国家队，赛季结束还被国安高价挖走。如今，韦世豪首次面对旧主上港，会有怎样的表现？

首席记者 关尹



■ 斗国安，胡尔克表现将会如何？

见习记者 李铭坤 摄



# 枪手无缘欧联杯 温格终结冠军梦

今晨欧联杯半决赛次回合结束，马竞依靠中锋科斯塔的进球，主场1比0击败阿森纳，以总比分2比1晋级决赛，将与淘汰了萨尔茨堡红牛的马赛争夺冠军，而温格则无奈结束自己在阿森纳的欧战旅程。

科斯塔攻入全场唯一进球，终场哨响，受到欧足联处罚的马竞主帅西蒙尼异常兴奋，在看台上疯狂庆祝。看台下面，温格则蹲在场边，无奈接受不够完美的结局。他当然很想带着一座欧联杯与俱乐部挥别，但首回合在酋长球场未能取得优势，令枪手失去晋级的主动权。

“两回合比赛我们都没能处理好关键时刻。首回合我们开场10分钟就一球领先，之后却丢了个愚蠢的球。”温格赛后表示，“开始我们看上去不错，之后就被反击进球。”

马竞中锋科斯塔说，“跟他们(阿森纳)踢球我始终很有动力，因为在英格兰踢球时遇到他们我就动力十足，我和队友们表现得非常好。”

这是温格以阿森纳主帅身份执教的最后一场欧战，“我非常沮丧。”他说，“真的非常伤心，离别时是这样的退场。”

教授率队征战欧陆赛场22个赛季共216场，成绩为110胜48平58负，胜率超过一半(50.9%)。这其中，他曾带领枪手4次进入欧战四强，包括两次欧冠半决赛和欧联杯(含前身联盟杯)半决赛，以及两次进入欧战决赛，可惜两次均输了球。

2000年，阿森纳在点球大战中1比4不敌加拉塔萨雷，无缘联盟杯冠军。2005-2006赛季欧冠决赛，枪手1比2遭巴萨逆转屈居亚军。回忆自己的欧战历程，温格承认，当年输给巴萨最为遗憾，尤其是在亨利率先破门的情况下。教授的执教生涯独缺一座欧冠奖杯。

输掉了欧联杯决赛资格，阿森纳还听到坏消息：中卫科斯特切尼跟腱断裂，肯定无缘世界杯。

图 IC

本报记者 金雷



■ 中关村小区步道为居民健身带来方便 本报记者 张龙 摄

# “步道工程”深受欢迎

今年74岁的黄炳华阿婆和68岁的罗燕儿阿婆，每天吃过晚饭后，都要下楼到小区的健身步道上散步、聊天，“走累了，还可以在步道旁的休闲长椅上坐一会，真惬意！”黄炳华对新建成的这条小区健身步道赞不绝口：“这条健身步道，让我锻炼身体、和小姐妹拉家常，有了个好去处。政府为老百姓做了件大实事！”

记者昨天在黄炳华阿婆所住的曹杨新村街道中关村小区看到，长度达到400米的小区绿色塑胶健身步道，蜿蜒在绿树成荫的环境中，周边有草地，也有健身苑点，走在步道上，仿佛置身一个小公园里，轻风拂面，赏心悦目。普陀区体育局副局长高宝仓告诉记者，像这样的小区健身步道，全区已经建成100条，加上

建在公园、绿地、园区的健身步道，全区已建有132条(段)健身步道。

普陀区从2011年开始，就在居民小区等地规划建设健身步道。区体育局在街镇调研时发现，不少居民小区缺乏健身场地、设施，居民想就近锻炼身体，却苦于“无去处”。从2014年起，区体育局实施了“一居一道”为民实事项目，在全区各街镇全面“布道”，每年都投下数百万元建设经费，建成数十条健身步道。

步道受欢迎，政府投居民“所好”，普陀区正在加快建设健身步道的步伐。昨天，记者从区体育局获得一个好消息：到“十三五”末期，全区将力争完成“一居一道”的建设目标，到2021年，全区累计建设步道长度将达到50公里。

本报记者 江跃中